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Про підтримку мовної політики в Україні

Відповідно до частин 3, 5 статті 10 Конституції України, ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, беручи до уваги Закон України „Про ратифікацію Європейської хартії регіональних мов або мов меншин”, історичні особливості територіального формування Дніпропетровської області, багатонаціональний склад населення та культуру регіону, з метою захисту мовних інтересів територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області щодо регулювання в Україні суспільних відносин у сфері всебічного розвитку і вживання регіональних мов або мов меншин та інших мов, якими користується населення країни в державному, економічному, політичному і громадському житті, міжособовому та міжнародному спілкуванні, ураховуючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань культури, духовності та спорту, обласна рада в и р і ш и л а:

1. Інформувати громади області про застосовування передбачених Законом України „Про засади державної мовної політики” (далі – Закон) заходів щодо розвитку, використання і захисту російської мови, як регіональної, або інших мов, визнаних в установленому цим Законом порядку регіональними на відповідних територіях.

2. Рекомендувати сільським, селищним, міським радам забезпечити в установленому порядку розгляд питань, із попереднім обговоренням з мешканцями відповідних територій, та прийняття рішень щодо:

застосування на відповідних територіях у випадках, передбачених цим Законом, як регіональної російської мови, а також інших мов, зазначених у частині другій статті 7 згаданого Закону;

ухвалення актів органів місцевого самоврядування державною мовою, російською, або іншими мовами, визнаними регіональними на відповідних територіях;
використання на відповідних територіях у роботі, діловодстві, документації державної, російської, або інших мов, визнаних регіональними на відповідних територіях;

забезпечення спілкування з відвідувачами, громадянами, які звертаються із заявами (зверненнями, запитами) державною, російською, або іншими мовами, визнаними регіональними на відповідних територіях (залежно від мови звернення), та надання відповідей такими мовами;

забезпечення виконання найменувань і написів на печатках, штампах, штемпелях, офіційних бланках і табличках органів місцевого самоврядування, об’єднань громадян, підприємств, установ та організацій поряд із державною мовою російською, а також іншими мовами, визнаними регіональними на відповідних територіях;

забезпечити добір службових кадрів для роботи в органах місцевого самоврядування з урахуванням прийнятих рішень щодо розвитку, використання і захисту регіональних мов або мов меншин;

забезпечення реалізації громадянами прав на отримання освіти, крім державної мови, також російською, або іншими мовами, визнаними регіональними на відповідних територіях;

забезпечення поширення офіційної інформації про діяльність органів місцевого самоврядування державною мовою, російською, або іншими мовами, визнаними регіональними на відповідних територіях, а також у визначених цим Законом випадках – забезпечення автентичного перекладу на державну мову;

видання друкованої продукції службового та ужиткового користування (бланків, форм, квитанцій, квитків тощо), що розповсюджується органами місцевого самоврядування, комунальними підприємствами, установами та організаціями, державною мовою, російською, або іншими мовами, визнаними регіональними на відповідних територіях;
відтворення поруч із топонімами державною мовою відповідників російською, або іншими мовами, визнаними регіональними на відповідних територіях.
3. Доручити постійній комісії обласної ради з питань культури, духовності та спорту на підставі пропозицій, наданих  облдержадміністрацією, розробити комплекс заходів щодо імплементації положень цього Закону на території Дніпропетровської області та внести відповідний проект рішення на розгляд сесії обласної ради.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову обласної ради.
Голова обласної ради                                                    Є. УДОД
м. Дніпропетровськ
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